Pro-Rebounder Poolside
Adjustable Basketball Game
72794

POOLMASTER
We Make Water Fun! i ; i ;
770 Del Paso Road, Sacramento, CA 95834-0308

Product Care & Storage

Your new poolside game has been made with many

non-corrosive quality materials and should provide

you with many years of enjoyment with proper care.

However, sun and chemically treated pool water

(chlorine) are natural enemies of many synthetic
Hoop materials. For maximum life of your game:

1. Do not leave the game ball floating around the
pool when not in use.

2. After use, wash away the chlorine pool water
with plain water using a garden hose.

3.When not in use, store your game in a dry place
away from direct sunlight and chemicals.

Backboard

B Polyethylene Net
Backboard Hoop Bracket

Inflation Needle

Contents

Pro Style Ball
c:@ Flathead
Screwdriver
Phillips
C::@% Screwdriver
2——0

746" Open or Box Wrench
or Adjustable Wrench

@

Rubber Mallet

Polyform Game Base w/cap Game Base Fitting A& B

Cmmmm % -20x 2 %" Bolt (2)
(O IIIIIID  14-20 x 3" Bolt (1)
COImIID 1,20 x 31" Bolt (1) End Cap (1)

(DD ¥4-20 x 4%" Bolt (1)

& Set Screw (2) Hex Nut (5)
€y 10-24 5/8” Screw (4) -

3/16” Washer (5)

(o o o @

20" PVC Pole Acorn Nut (5)

Recommended Tools

€ vv6L

Questions or comments? Call:

.Y ©
NO SLAM - > 4" Nylon Spacer (2) 800 085401 492

DUNK label 30" PVC Pole with 2" Pole Connector poolmaster.com

info@poolmaster.com 0




Step 1

Thread Net on PVC Hoop.

@ This is the net right out of the package.
You will be working with the longer looped end.

@ This is a close-up of the circled portion on diagram 1.
This is one loop.

€ Fold the loop toward you, creating two loops.

O Insert your finger through the two loops.

%%@

loop until all loops are on the hoop.

© Release the thumb holding the loop in place and pull
on the two middle strings. The loop should slide up
and catch your fingers.

@ Take the loop from your finger and slide onto the <
basketball hoop. Continue this process with each

Assembly Instructions

Note: Visit poolmaster.com, search 72794 for net video instructions.

Step 2

« Attach the Hoop to the Backboard by
inserting (2) 2 2" Bolts through the Hoop
Bracket, Hoop and Backboard as pictured
and secure with Washers and Hex Nuts.

10-24 5/8" Screws (4)

Backboard o
Hoop 2" ‘ i J ‘
Bracket Bolts (2) Game se U
Fitting A \ '«'—»;:,
Step 3 FRONT
NOTE: ALL HOLES IN FITTINGS MUST FACE FRONT ‘
OF BASE. e

« Insert Game Base Fitting (B) up through the bottom of the Base
with hole in Fitting (B) facing the front of Base. (Note: A rubber
mallet may be necessary to drive the fitting into the base).

« Insert Game Base Fitting (A), over Fitting (B) and into the I
Game Base

Game Base with the holes aligned and facing the front. ame b
Secure Base Fitting (A) to Base with (4) 10-24 5/8" Screws. “

POOLMASTER posimastercom




Assembly Instructions

« Fill base with sand (preferred) or water and use

Step 4
cap to cover. ‘

Step 5 Choose Game Height ‘

© 40" Height Game
Insert the 20" PVC pole into the assembled Game
Base, aligning the single hole in the PVC pole and
base fittings. Insert (1) 3”Bolt in the aligned holes
and secure with Washer, Hex Nut and Acorn Nut.
(Diagram A)

® 54" Height Game
Same as Step A except use 30” PVC pole with pole
connector instead of 20” PVC pole. (Diagram A)

0O 74" Height Game
Repeat Step B, then insert the 20” PVC pole onto the
30" PVC pole connector by aligning the single hole of
the 20" PVC pole with the pole connector hole. Secure
the 20" PVC pole to the 30" PVC pole connector using
(2) Set Screws. (Diagram B, on Pg. 4)

Step 6
« Attach Backboard to PVC pole by
inserting (1) 42" Bolt into the center
hole on the Hoop bracket and through
the Backboard. Slide (2) Spacers onto
the Bolt and then insert the Bolt into

Diagram A

20" PVC Pole or 30" PVC Pol
with Connector

0 Washer, Hex &
Acorn Nut

FRONT

Game Base
with Cap

~—— Backboard

Hoop
Bracket

Hoop

A

the top hole on the PVC pole, securing Nylon Spacer (2)

‘ j i f i j 4" Bolt

[[<=—

with Washer, Hex Nut and Acorn Nut. 00

Acorn Nut, Hex Nut
- Insert (1) 3%2" Bolt into the hole on the et
bottom of the Backboard. Secure with
Washer, Hex Nuts and Acorn Nuts.
(See Diagram B, on Pg. 4 for complete

Backboard assembly with 74" height) 360
Acorn Nut, Hex Nut

* DO NOT fully tighten until component &Washer
assembly is complete.

POOLMASTER

ammm() 3%2" Bolt

——PVC Pole

poolmaster.com




Assembly Instructions

Diagram B

End Cap

S B
Washer, Hex &4 Q PVC Pole 20"
Acorn Nut & -
O /’ P
Set Screwéﬂ,%
=

PVC Pole 30" with Connector
—>

+ Place No Slam Dunking Sticker on front of

Step 7
game base. ‘

+ Use Ball Needle and hand pump
(not included) to inflate game ball.

POOLMASTER

Step 8 ‘

‘M Bolt
e

4"
Bolt
31"

74" Height Game
Assembly Pictured

Game Base C
with Cap

poolmaster.com




Contenu

Jeu de Basketball Ajustable
pour Bord de Piscine

Pro Rebounder

72794

POOLMASTER

We Make Water Fun!

770 Del Paso Road, Sacramento, CA 95834-0308

D> D

Panneau de
Basketball

]

Support d’Anneau de

Panneau de Basketball

Base de Jeu Polyform Avec Embout

Boulon de ¥4-20 x 6,35 cm
(2% po) (2)

Boulon de ¥4-20 x 7,62 cm
(3 po) (1)

Boulon de ¥4-20 x 8,89 cm
(3% po) (1)

Boulon de %-20x 11,43 cm
(4% po) (1)

Vis de Pression (2)

Visde 10-24 x 1,57 cm
(5/8 po) (4)

Ballon

Ecrou Hexagonaux (5)

Rondelles de 0,47 cm

Entretien du Produit et Entreposage:

Votre nouveau jeu pour bord de piscine a été fabriqué a
I'aide de nombreux matériaux résistants a la corrosion de
qualité et devrait vous offrir de nombreuses années de
plaisir grace a un entretien approprié. Cependant, le
soleil et I'eau de piscine traitée avec des produits
chimiques (le chlore) sont des ennemis naturels de
nombreux matériaux synthétiques. Pour une durée de vie
maximale de votre jeu, veuillez suivre les consignes
suivantes:

1. Ne pas laisser le ballon flotter dans la piscine lorsqu'il
n'est pas utilisé.

2. Aprés utilisation, laver pour éliminer I'eau chlorée de
la piscine a I'aide d'un boyau d’arrosage.

3. Lorsqu'il n'est pas utilisé, veuillez ranger votre jeu dans
un endroit sec a I'abri de la lumiére directe du soleil.

Filet en

Polyéthyléne

v
/ S
-g Cl:@ Tournevis Plat
Aiguille pour Ballon ©
:@% Toumevis
& Phillips
Raccord A et B de Base de Jeu E
o
G —0)
g Clé Ouverte ou Polygonale ou
Réglable de 1,11 ¢cm (7/16 po)
v
— [ >
o= K
= \@ O
Embout (1) - \
@)
NS/

Maillet en Caoutchouc

)
(3/16 po) (5)

&

(o o o
Poteaux de 50,8 cm (20 po) en PVC
o o]

Poteaux de 76,2 cm (30 po) en PVC Avec
Raccord de Poteaux de 5 cm (2 po)

DUNKING! (o
Etiquette PAS
DE SMASH

Ecrou Borgnes (5)

©

Entretoise en Nylon
de 0,63 cm (2 po) (2)

Des questions ou des commentaires?
Composer le:

800.854.1492

poolmaster.com (5 )
info@poolmaster.com

€ vv6L




Etape 1

Enfiler le filet sur le cerceau en PVC.

@ Voici le filet tel que sorti de 'emballage. Vous
travaillerez avec I'extrémité bouclée la plus longue.

@ Voici une vue rapprochée de la section encerclée du
diagramme 1.1l s'agit d’'une boucle.

€ Pliez la boucle vers vous, de facon a créer deux boucles.

O insérez votre doigt a travers les deux boucles.

© Enlevez le pouce qui tient la boucle en place et tirez
vers le bas sur les deux cordons du milieu. La boucle
devrait glisser vers le haut et s'accrocher sur vos doigts. —
@ Faites glisser la boucle de votre doigt sur le cerceau \<\
de basketball. Continuez ce processus avec chaque

boucle jusqu’a que ce toutes les boucles soient
sur le cerceau.

Instructions d’Assemblage

Remarque: Consultez le site poolmaster.com, faites une recherche du
produit 72794 pour des instructions vidéo du filet.

Etape 2

« Attacher I'anneau au panneau de
basketball en insérant (2) boulons de 6,35

m (2 %2 po) a travers le support d’anneau,

I'anneau et le panneau de basketball tel
que représenté et fixer solidement avec
les rondelles, les écrous hexagonaux et les
écrous borgnes.

Vis de 10-24 x 1,57 cm (4)

Support dAnneau H 0 1

Raccord A de

de Panneau de Basketball Boulon de 6,35 cm (2) NG —

REMARQUE : TOUS LES TROUS DANS LES RACCORDS
DOIVENT FAIRE FACE A UAVANT DE LA BASE.

« Insérer le raccord de base de jeu (B) en haut a travers le bas de
la base avec le trou dans le raccord (B) faisant face a I'avant de
la base. (Remarque : Un maillet en caoutchouc peut étre
nécessaire pour enfoncer le raccord dans la base).

Etape 3 ‘

Base de Jeu
Polyform

« Insérer le raccord (A) de base de jeu, sur le raccord (B) et dans la
base de jeu avec les trous alignés et faisant face a I'avant. Fixer
solidement le raccord de base (A) a la base avec (4) vis de 10-24 toccord B W
1,57 cm (5/8 po). swcaeses |

POOLMASTER poolmaster.com




Etape 4 — Diagramme A
« Remplir la base avec du sable (préféré) ou de I'eau et
utiliser le bouchon pour couvrir.
Poteaux de 50,8 cm ou 4
- . o 76,2 cm en PVC Avec Raccor:
Etape 5 Choisissez la Hauteur du Jeu de Poteaux de 5 cm

Rondelle, Ecrou Hexagonaux
) et Ecrou Borgnes
<

Insérer le poteaux en PVC de 50,8 cm (20 po) dans la

base de jeu assemblée, en alignant le seul trou dans le ;
poteaux en PVC et les raccord de base. Insérer (1) o L AVANT
boulon de 7,62 cm (3 po) dans les trous alignés et fixer Base de Jeu
solidement avec rondelle, écrou hexagonal et écrou Polyform
borgne. (Diagramme A)

©® Jeude 101,6 cm (54 po) de Hauteur
Similaire a I'étape A sauf utiliser le poteaux en PVC de
76,2 cm (30 po) avec le raccord de poteaux plutét que
le poteaux en PVC de 50,8 cm (20 po). (Diagramme A)

O Jeude 101,6 cm (74 po) de Hauteur

© Jeude 101,6 cm (40 po) de Hauteur ‘

Instructions d’Assemblage

Suivre I'étape B, puis insérer le poteaux en PVC de 50,8
cm (20 po) sur le raccord de poteaux en PVC de 76,2 cm
(30 po) en alignant le seul trou du poteaux en PVC de
50,8 cm (20 po) avec le trou du raccord de poteaux.
Fixer solidement le poteaux de PVC de 50,8 cm (20 po)
au raccord de poteaux en PVC de 76,2 cm (30 po) en
utilisant (2) vis de pression. (Diagramme B)

Etape 6
« Attacher le panneau de basketball au

poteaux en PVC en insérant (1) boulon de

1 1,43 cm (4 1/2 pO) dans Ie trou Central du F Support d’Anneau de Panneau de Basketball

~——— Panneau de basketball

support d’anneau et a travers le panneau
de basketball. Glisser (2) entretoises sur le
boulon et puis insérer le boulon dans le
trou supérieur sur le poteaux en PVC, en Entretoise en Nylon

. , de 0,63 cm (2)
fixant solidement avec rondelle, écrou ) .
hexagonal et écrou borgne. Ecrou Borgnes, crou

Hexagonaux et Rondelle

Anneau

[[=—

Boulonde 11,43 cm

«Insérer (1) boulon de 8,89 cm (3 %2 po) dans
le trou sur le bas du panneau de -
basketball. Fixer solidement avec rondelle,
écrous hexagonaux et écrous borgnes. 480 —

(Voir le Diagramme B pour lI'assemblage Ecrou Borgnes, Ecrou Boulon de 8,89 cm
complet du panneau de basketball avec Hexagonax et Rondele
une hauteur de 187,9 cm [74 po])

Poteaux de PVC

*NE PAS serrer complétement jusqu’a ce
que l'assemblage des composants soit fini.

POOLMASTER posimasercom




Diagramme B

Boulonde 11,43 cm

ﬁBoulon de 8,89 cm

Embout

Entretoise en Nylon
de 0,63cm (2)

Instructions d’Assemblage

®®®’
4 8 ~—————————Poteaux de 50,8 cm en PVC
, ¥
Rondelle, Ecrou Hexagonaux ',ﬁ?
et Ecrou Borgnes , g

Vis de Pression 67% Assemblage de jeu
- de 187,9 cm (74 po)
. de Hauteur Représenté

Poteaux de 76,2 cm en PVC Avec
—_—_—
Raccord de Tuyau de 5 cm

Base de Jeu
Polyform

« Placer I'autocollant « No Slam Dunking »

Etape 7
(Pas de smash) sur le devant de la base. ‘

Etape 8

« Utilisez une aiguille pour ballon et
une pompe manuelle (non incluse)
pour gonfler le ballon de jeu.

POOLMASTER poolmaster.com




o
2
=
)
wiud
=
)
U

Juego de Basquetbol

Pro-Rebounder Ajustable
para el Borde de la Piscina

72794

POOLMASTER

We Make Water Fun!

770 Del Paso Road, Sacramento, CA 95834-0308

D> D

Tablero

]

Soporte para el
Aro del Tablero

Balén

Base pa Juego Hecha
de Poliforma con Tapa

€ I
(&)
D

Etiqueta de
NO CLAVARLA

Tornillo de %4-20 x 6.35 cm
(2 %2 Pulgadas) (2)

Tornillo de %4-20 x 7.62 cm
(3 Pulgadas) (1)

Tornillo de %4-20 x 8.89 cm
(3 %2 Pulgadas) (1)

Tornillo de %4-20 x 11.43 cm
(4 %2 Pulgadas) (1)

Tornillo de Presion (2)

Tornillo de 10-24 x 1.57 cm
(% Pulgadas) (4)

[o

Poste de PVC de 50.8 cm (20 Pulgadas)
o o[

Poste de PVC de 76.2 cm

(30 Pulgadas) con Conector de
Poste de 5 cm (2 Pulgadas)

o o]

(o

el

ed de Polietileno

/

Aguja para Inflar

Empalme de Base
paraJuegoAyB

8]
=3

Tapa de Extremo (1)

Tuerca Hexagonales (5)

S

Arandela de 0.47 cm
(%6 Pulgadas) (5)

&

Tuerca Ciegas (5)

©

Separadore de Nylon
de 0.63 cm (¥4 Pulgada) (2)

A

Cuidado y Almacenaje del Producto

Su nuevo juego para alberca ha sido fabricado con
muchos materiales de calidad que no son corrosivos y
deben de brindar muchos afos de diversion con el
debido cuidado. Sin embargo, el sol y el agua tratada
con quimicos (cloro) son enemigos naturales de
muchos materiales sintéticos. Para una mayor vida de
su juego, por favor haga los siguiente:

1. No deje flotando en la piscina el balén de juego
cuando no se use.

2. Después de su uso, lave el cloro de la piscina con
agua normal usando una manguera de jardin.

3. Cuando no se use, guarde su juego en un lugar
seguro alejado de la luz solar directa.

Destornillador de
Cabeza Plana

= )

Destornillador Phillips E §
O———0

Llave Poligonal o de Aperturade 1.11 cm
(76 Pulgadas) o Llave Ajustable

Mazo de Goma

Herramientas Recomendadas

€ Y6l

{Preguntas o comentarios? Llame al:

800.854.1492

poolmaster.com
info@poolmaster.com




Paso 1 (1)
Inserte la red en el aro de PVC '
@ Esta es la red tal como se la saca del empaque.
Usted trabajara con el extremo mas largo, que
tiene las lazadas.
@ Esta es una vista ampliada de la parte encerrada
con un circulo en el diagrama 1. Esta es una lazada.

€ Doble la lazada hacia usted, formando dos lazadas.

O Inserte su dedo a través de las dos lazadas. (4]

© suelte el pulgar que sostiene la lazada en su lugar y v
tire de los dos hilos medios. La lazada debera deslizarse \/
y atrapar sus dedos.

@ saque la lazada de su dedo y deslicela sobre el aro de !
baloncesto. Continte este proceso con cada lazada : (

hasta que todas las lazadas estén en el aro.

\

9
e
£
©
v
c
L
L
©
(7))
(]
c
2
)
W
-
o
o
(7]
=

Nota: Visite poolmaster.com, busque el producto 72794 para
instrucciones de video por el red.

Paso 2

- Fije el aro al tablero insertando (2) tornillos
de 6.35 cm (2 %2 pulgadas) a través del
soporte del aro, del aro y del tablero como
se muestra en la imagen y asegurelos con
las arandelas y las tuercas hexagonales y las
tuercas ciegas.

Tornillo de 10-24 x 1.57 cm (4)

|

Soporte para el Empaime d bse

Aro del Tablero Tornillo de 6.35 cm (2) ™~ ]
Paso 3
NOTA: TODOS LOS ORIFICIOS EN LOS EMPALMES DEBEN ‘ FRENTE
ESTAR DE FRENTE A LA BASE. Base para Juego

Hecha de Poliformg

« Inserte el empalme de base para juego (B) a través de la parte
inferior de la base con el orificio del empalme (B) de cara ala
parte frontal de la base. (Nota: Puede que sea necesario un
mazo de goma para insertar el empalme en la base).

« Inserte el empalme de base para juego (A), sobre el empalme
(B) y hacia la base para juego con los orificios alineados y de
cara a la parte frontal. Asegure el empalme de base (A) a la base Empaime de Base m
con (4) tornillos de 10-24 x 1.57 cm (5/8 pulgadas).

POOLMASTER pocimastercom




9
e
£
(1]
v
c
Ll
()]
©
(7))
()]
{ =
2
W
W
-
o
b
(7,
£

Paso 4
« Llene la base con arena (de preferencia) o
aguay use la tapa para cubrirla.

Paso 5: Escoja la Altura del Juego

© Juego de 101.6 cm (40 Pulgadas) de Alto:
Inserte el poste de PVC de 50.8 cm (20 pulgadas) en la
base para juego ensamblada, alineando el orificio con
el poste de PVCy los empalmes de la base. Inserte (1)
tornillo de 7.62 cm (3 pulgadas) en los orificios
alineados y asegurelos con una arandela, una tuerca
hexagonal y una tuerca ciega. (Diagrama A)

©® Juego de 137.16 cm (54 Pulgadas) de Alto:
Igual que en el paso A, pero use el poste de PVC de
76.2 cm (30 pulgadas) con conector en vez del poste
de PVC de 50.8 cm (20 pulgadas). (Diagrama A)

@ Juego de 187.96 cm (74 Pulgadas) de Alto:
Siga el paso B, luego inserte el poste de PVC de 50.8
cm (20 pulgadas) en el conector de poste de PVC de
76.2 cm (30 pulgadas) al alinear el orificio del poste de
PVC de 50.8 cm (20 pulgadas) con el orificio del
conector. Asegure el poste de PVC de 50.8 cm (20
pulgadas) al conector del poste de PVC de 76.2 cm (30
pulgadas) usando (2) tornillos de presion. (Diagrama B)

Paso 6

- Fije el tablero al poste de PVC insertando
(1) tornillo de 11.43 cm (4 2 pulgadas)
en el orificio central del soporte para el
aroy a través del tablero. Deslice (2)

separadores en el tornillo e inserte el Separadore de Nylon

de 0.63 cm (2)

Diagrama A

Poste de PVC de 76.2 cm
y 50.8 cm con Conector
de Poste de 5cm

Tuerca ciegas, Tuerca
Hexagonales y Arandela

FRENTE

Base para Juego
Hecha de Poliforma

/ Tornillo de %4-20
x7.62cm (1)

~—— Tablero

Soporte para el Aro del Tablero

Aro

A

tornillo en el orificio superior del poste

de PVC. Asegure el tornillo con una 080
arandela, una tuerca hexagonal y una Tuerca ciegas, Tuerca

A Hexagonales y Arandela
tuerca ciega.

« Inserte (1) tornillo de 8.89 cm (3 V2
pulgadas) en el orificio al fondo del
tablero. Asegure el tornillo con una 380

Tornillo de %-20
x11.43 cm (1)

[[<=—

mmmmml‘\

Tuerca ciegas, Tuerca
Hexagonales y Arandela

arandela, tuercas hexagonales y tuercas
ciegas. (Vea el Diagrama B para el
ensamblaje completo del tablero de
187.96 cm [74 pulgadas] de alto)

*NO lo ajuste por completo hasta después
de que termine el ensamblaje de los
componentes.

POOLMASTER

N Tornillo de ¥4-20
x8.89 cm (1)

Postes de PVC

poolmaster.com




Diagrama B

Tornillo de %-20x 11.43 cm (1)

Mﬁ)millo de %-20x 8.89 cm (1)

Tapa de Extremo

Separadore de Nylon
de 0.63 cm (2)

9
e
£
(1]
v
c
Ll
()]
©
(7))
()]
{ =
2
1)
(Y
-
.
b
(7,
£

-
&
Tuerca ciegas, Tuerca 4 Q ~¢——— Poste de PVCde 50.8cm
Hexagonales y Arandela ®®
2

Tornillo de Presion (2) & t

2
' Imagen de Montaje de
Juego de 187.96 cm
e omecior e posa de s e ——————» (74 Pulgadas)de Altura

Base para Juego
Hecha de Poliforma

« Coloque la etiqueta No Slam Dunking (No

Paso 7
Clavarla) en la parte frontal de la base. ‘

« Utilice la aguja para balén y una
bomba manual (no incluida) para
inflar el balén.

POOLMASTER poolmaster.com

Paso 8 ‘




